
Çàäà÷à 1. Íà ôèðìà ïðåäñòîè äà ïóñíå íà ïàçàðà íîâ ïðîäóêò. Ïðîó÷âàíå íà

ïàçàðà ïîêàçâà, ÷å òúðñåíåòî çàâèñè îò öåíàòà ïî ñëåäíèÿ íà÷èí:

q = 400− 4p,

êúäåòî p å öåíàòà, à q e ñúîòâåòíîòî òúðñåíî êîëè÷åñòâî. Îò äðóãà ñòðàíà,

ïðåäëàãàíåòî íà ïðîäóêòà ñå îïèñâà ñ

q = 160 + 2p.

Äà áúäå ïàçàðúò â áàëàíñ îçíà÷àâà òúðñåíåòî äà å ðàâíî íà ïðåäëàãàíåòî, ò.å.

q = 400− 4p,

q = 160 + 2p.

Ôèðìàòà ñ÷èòà, ÷å ñ ìàðêåòèíãîâà öåë ìîæå äà ïóñíå ïðîäóêòà íà ïðîèçâîä-

ñòâåíà öåíàå p = 30. Òîãàâà, àêî èñêàìå â ñúùîòî âðåìå ïàçàðúò äà áúäå â

áàëàíñ, òðÿáâà äà å èçïúëíåíà ñèñòåìàòà

q = 400− 4p,

q = 160 + 2p,

p = 30.

Ðåøåòå ÿ.

Çàäà÷à 2. Äà ñå ðåøè èíòåãðàëúò∫ 9
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sinx

lnx
dx.

Çàäà÷à 3. Äà ñå íàìåðÿò êîðåíèòå íà óðàâíåíèåòî

x = cosx.
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